



蓝天路小学 五(5)班 陈奕扬

### 金秋桂花香

二实小 三(9)班 王泽灏

我家楼下的桂花开了。之前厚厚的叶子遮住了花苞,让人没有一丝觉察,仿佛一夜之间花儿开满了枝头。

桂花并不像别的花儿开得稀疏,它一开就是满枝,一团团一簇簇地绽放,上下有序地排列着,每一朵都露出了可爱的笑脸。

桂花树的样子很普通,它不像松树那样高大挺拔,也没有银杏树那么名贵……可是在金秋时节就是它的天地,橙红色的花儿像燃烧的火焰,白色的花儿像洁白的玉石,金黄色的花儿熠熠生

辉……花朵穿过叶子,在阳光下格外耀眼,香气扑鼻,一阵风吹过,到处都是桂花的芬芳。

我想,闻着那么香甜,吃着也一定不错吧。我不禁采了一朵放进嘴里,轻轻一咬,青涩的苦味让我赶忙吐了出来。

一不留神,妈妈摇了一下桂花树,忽然间下起了“桂花雨”,“雨点”落在我的头上、肩膀上。

我仰起头哈哈大笑起来,“妈妈,妈妈,你看,我也变成桂花了……”

我爱金秋时节,更爱桂花!

### 市民广场

二实小 二(4)班 王瀚钦

我的家乡是美丽的“珠城”——蚌埠,之所以叫“珠城”是因为盛产珍珠而得名。家乡蚌埠有很多的景点,比如张公山公园、龙子湖公园、市民广场、涂山风景区等。其中我最喜欢的是市民广场。

市民广场坐落在市政府对面,北边有一片大大的草坪,很多小朋友在这里玩耍,有的开“越野车”、有的放风筝、还有在玩飞盘;广场南边是一片地砖铺成的平地,在那里可以骑

滑板车、玩滑轮;广场西边是博物馆,能看到有关蚌埠的历史文化和一些出土的文物;广场东边是规划档案馆,里面展示了蚌埠的历史变迁和城市的未来规划。

市民广场为人们提供了一个休闲娱乐的场地,同时也可以作为应急避难场所。我喜欢市民广场,我热爱我的家乡。未来我要为家乡的发展建设,贡献自己的力量。

指导老师:张传贤

### 赏秋菊

二实小 三(2)班 陈逸凡

秋天的大门打开了,稻子金黄,桂花飘香,菊花更是姹紫嫣红斗芳菲。周末,爸爸妈妈带着我一起去不景小镇赏菊。

进入大门,就进入了菊花的海洋,一眼望不到边际。有用菊花围成的一个巨大“爱心”,美丽极了!还有两只用菊花装扮成的“孔雀”,昂首挺胸,好像在唱着秋天的赞歌。这时,秋风拂面,菊花的香味扑鼻而来,真可谓“冲天香阵透长安”啊!

“噢,那一大片金色的是什么品种的菊花啊?”我走上前仔细观察,妈妈告诉我这叫“天鹤舞”,因为它在开花时候就像一位翩翩起舞的少女一样,它的花瓣互相重叠,一个向下一个向上,花色主要有黄色,浅红色,白色,具有极高的观赏价值。

哇,旁边还有墨菊呢!它的花形美丽独特,在开花初期的时候很像荷花,盛花期的时候花色丰富多彩,十分美

丽,由于它的花色黑里透红,且明亮光泽,所以由此而得名,是家庭园艺栽培最多的菊花品种。

突然,我的耳边传来了“嗡嗡”的叫声,我扭头一看,原来是小蜜蜂啊,你也收到了菊花仙子的邀请吗?

“呀,时间不早了,我要赶快去下一个场景!”我自言自语。这时,旁边传来了“哗哗”的水声,我循声望去,原来正在举行海狮表演呀!只见小海狮光滑的皮肤乌黑发亮,还长着长长的胡须。

小海狮一下子冲进水里,然后跳起来用嘴巴去接粉色的皮球,接着划出一道优美的弧线落入水中,台下传来观众热烈的掌声。真是太精彩了!只可惜,海狮表演的时间很短,不一会儿就结束了。

秋风一吹,五颜六色的菊花跳起了欢快的集体舞,它们跳啊跳,跳出了金秋的美,跳出了孩子们的欢笑,跳出了人们的幸福生活。

指导老师:夏婷



二实小 三(4)班 沈宛嫣

### 小小动物园

蓝天路小学 四(3)班 宫翌

如果把我家比作一个动物园,那么有哪些动物呢?

现在就让我来带你们参观一下吧!看,动物园里有辛勤的小蜜蜂抑或厉害的老虎、任劳任怨的老黄牛、机灵调皮的小猴子,大家在一起其乐融融,每天的生活都充满了欢乐。

我的妈妈就是那只勤劳爱干净的蜜蜂,每天一回到家,她就一头钻进厨房给我做美味的饭菜,趁着我们吃饭的空隙,她又赶紧打扫卫生、收拾家务。

妈妈最看不得家里被搞得乱七八糟,天天追着唠叨,这让我很苦恼,因为我有随手乱放东西的坏毛病。

有一次,妈妈看到之后大发雷霆,火冒三丈,“小蜜蜂”突然变成了一只“老虎”,当看到她那灯泡一样的大眼睛里正在燃烧着熊熊怒火,我立刻变成一只听话的小猫咪。任凭她怎么咆哮,我

只管装出可怜的样子。只有这样,我才能逃过一劫。

我的爸爸就是那头任劳任怨的老黄牛了,虽然他个头不是很高,但是有一身肌肉,十分强壮,他工作很辛苦,我每天很少能够在晚上睡觉前见到他。

第二天早上,当我还在睡梦中,爸爸又出门了。尽管如此,爸爸还是把生活过的有滋有味,他很热爱运动,打球、游泳、跑步、骑自行车,样样都玩的挺溜。

我呢,就像一只顽皮的猴子,每天上蹿下跳,偶尔还会搞点恶作剧吓唬别人,遇到好久不见的好朋友,我都会给他来个“惊喜”,以表达我见到他们的喜悦之情。但对朋友来说,他们有时似乎并不太接受。

我们家的动物园,每天都在上演着精彩的故事,我爱我的家。

指导老师:张琳琳



二实小 三(5)班 李榕笑

### 荷塘美景

蚌山小学 二(6)班 安俊臣

那一天,万里无云,碧空如洗,是个晴朗的好天气。

早上我和爸爸妈妈一起去看荷花。到了目的地,映入眼帘的是好大一片荷

花池。静静的水面上布满了翠绿欲滴的荷叶,像是插满了密密麻麻的翡翠伞,几乎把水面盖的严严实实。

翠绿的荷叶丛中,粉嫩的荷花像亭亭玉立的少女,肩并肩,姿态各异。有的绽开笑脸,有的含苞欲放,还有的只是个花骨朵儿。此情此景让我想起了宋代诗人杨万里的诗句“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

我自告奋勇地帮妈妈拍了照片,感觉在荷花的映衬下,妈妈更美了。

指导老师:吴永梅

### 猜猜她是谁

二实小 三(9)班 高天琦

她,比大部分同学略矮,梳着一根马尾辫。小巧玲珑的鼻子像一颗小樱桃,粉红的脸蛋儿就像熟透的红苹果,水汪汪的眼睛忽闪忽闪的,如宝石般晶莹剔透,总是闪烁着智慧的光芒。

别看她个子小,她可是我们班的跑步健将。有一次,体育老师让我们来一场百米赛跑,她听到后立刻欢呼雀跃起来,因为这可是她的强项呀。

比赛即将开始,她摩拳擦掌,跃跃欲试。只见她自信地走到起跑线前,双手撑住地面,两脚蹬地,做好起跑的准

备。只听一声令下,她飞快地冲了出去,最终赢得了这场激烈的比赛。

但是她的胆子很小,说话时如蚊子“哼哼”一般,每当老师说:“我请一位同学来回答这个问题。”她便把头埋得很低,恨不得钻进桌洞里,希望老师不要把目光转向她。

有一次她被老师点名提问,可是却回答错了,她紧张的满脸通红,差点哭了出来。

听了我的描述,我想你们已经猜到她是谁了吧?对,她就是坐在第一排的朱同学。

寧靜致遠

孫俊馳

蚌山小学 三(5)班 孙俊驰

